

河南全省联动

查处危化品车辆违法违规上高速

新华社10月31日电 记者30日从河南省公安厅高速交警总队获悉,为进一步加强载运危险化学品车辆道路通行管理,严防此类车辆引发重特大道路交通事故和安全生产事故,即日起,河南高速交警严厉查处载运危险化学品车辆违法违规上高速,开展专项治理,确保全省道路安全畅通。

根据国务院《危险化学品安全管理条例》和《河南省高速公路条例》规定,运输危险化学品的车辆未经公安机关批准,不得进入限制通行区域。否则由公安机关责令改正,处5万元以上10万元以下罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理

处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

这次专项整治,河南高速交警依托省际公安检查站、移动工作站和高速公路上站口、服务区等固定执勤点,加强对危险化学品车辆的检查力度。逢疑必查,重点加强对仓栅式、集装箱式、箱式等货运车辆的检查力度,严厉查处危化品运输车伪装成普通货车、危化品罐车伪装成非危险品物质罐车、普通货车非法载运危化品、危化品伪装成普通货物等违规运输和各类违法犯罪行为,消除安全隐患。

10月25日晚,河南省公安厅高速交警总队九支队在京港澳高速鹤壁服务区检查

时,发现洛阳安航汽车运输公司的一辆危化品车,装载6吨多三氯化氮,用篷布遮挡反光条,把贴有“危险品”的标志牌和“安全告知”牌盖得严严实实,从洛阳出发,改变批准路线驶入高速公路,本想一路“乔装打扮”,蒙混过关,不料在鹤壁被查获。目前,九支队已经对运输企业进行了抄告和约谈,案件移交当地公安机关处理。

据警方介绍,截至2016年年底,河南省高速公路通车里程已经达到6448公里,高速公路保安全、保畅通任务艰巨。该省全省联动查处危化品车辆违法违规上高速活动将长期开展下去。



——听我们讲商丘市第一人民医院的故事(78)

夹在病历中的100元钱

晚报记者 吴海良

3年前,一位因患糖尿病引起视网膜病变的患者来到眼科看病。因为家庭经济困难,她要放弃治疗。医生郭龙就劝他,这个时候放弃治疗太可惜了,因为放弃治疗可能导致失明。最后,患者被郭龙的真诚所打动,同意进行眼底激光治疗,激光后病情得到控制,最终得以康复。考虑到病人家庭经济困难,出院时,善良的郭龙偷偷在病人的门诊病历中夹了100元钱。“后来,我们一个同事去加油站加油时,偶然碰到这个患者,说起话来,才知道这件事。”眼科主任李淑珍告诉记者。

李淑珍说,他们科室对所有患者都是一视同仁,热情招待。不管是老专家,还是年轻的医生,没人收红包,没人接受吃请,不是必要的检查一项也不做,不需要用的药一片也不开,自律自省常做到。说起科室的爱心故事,李淑珍说那真是太多了,大家都是发自内心地默默去做,做好事不留名,就连郭龙的事也是大家后来偶然才知道的。

家住梁园区的魏先生是青光眼晚期患者,几乎双目失明,丧失了劳动能力,妻子也离他而去,他一个人带着两个孩子艰难度日。每次都是10多岁的孩子牵着他的手来看病。了解他的情况后,主任医师樊颂雅对他很照顾。提起樊医生,魏先生心里非常感激,也是赞不绝口。“他家里太困难了,真是可怜人。”樊颂雅说。

李淑珍认为,作为一名医生,不但要有爱心,还要敢于担当。由于条件所限,周边医院的一些高风险病人,如糖尿病、高血压、高龄及精神不正常的眼病患者,在当地医院治疗效果不明显的,很多就转到商丘市第一人民医院。在这里,医护人员敢于担当,不怕冒风险,使一个又一个的重症患者重见光明,得以康复,从而减轻了患者的家庭负担。在眼科,医护人员加班加点是家常便饭,经常有的事。每年春节,在别人在与人团聚时,他们常常在手术台上度过。前年腊月三十晚上8点多钟,正在家里调饺子馅的李淑珍接到了医院的电话。她二话没说,急忙坐出租车来到医院,与一线医生冀哲、手术室段景红一直忙到大年初一的下午两点多。她告诉记者,他们科室的每名医生都遇到过这样的事,不管什么时候,他们总是把患者的需要放在第一位。

“我们不需要表扬,只是希望社会及患者能够理解。只有多一份理解和支持,才能建立更好的医患关系。”李淑珍说。她认为,医患双方的共同“敌人”就是疾病,只有共同努力,相互配合,才能最大限度地战胜疾病。

有社会和上级领导的支持,在科室医护人员的共同努力下,2013年该科被授予商丘市重点学科,2014年成立了商丘市眼科中心,2016年被评为河南省重点培育学科。

我国医疗器械产业发展空间大

新华社10月31日电 我国医疗器械产业近年发展迅速。国内外专家学者正在昆明召开的中国—南亚、东南亚医疗合作论坛暨昆明大健康国际高峰论坛,就医疗器械相关问题展开研讨。

“我国医疗器械仍处在一个初级量化的发展期,企业数量众多,经济规模小。”国家食品药品监督管理总局医疗器械注册司副司长高国彪说,目前我国有医疗器械生产企业15838家,其中产值2000万元以下的企业占比近90%。

高国彪说,医疗器械是健康产业比较快的产业,并持续多年在医疗工业细分产业保持前三名。

《2016中国医疗器械行业发展蓝皮书》显示,2016年中国医疗器械市场总规模约为3700亿元,比2015年度的3080亿元增长了620亿元。

蓝皮书同时指出,随着健康中国2030、中国制造2025作为国家战略全面推进,中国医疗器械行业的发展总体上呈良性态势。

在医疗器械监管方面,我国已建立国家总局、省局、市局、县局四级行政管理体制,在各项管理体制保障下,医疗器械产业开始向医用影像设备、医用机器人、微创诊疗的植入产品、基因检测产品等领域发展。

高国彪认为,科技聚合和资本集中是未来医疗器械产业由大变强的关键,用好临床样本优势和建立大数据分析是引领产品升级、产业突破发展的动力源,制度创新和评价能力是提升产品安全有效、推动产业发展的重要保障。

高国彪介绍,下一步将着力改革医疗器械临床试验管理,加快临床急需医疗器械审评审批,支持罕见病医疗器械研发,加强医疗器械全生命周期管理,提升技术支撑能力,加快我国医疗器械升级步伐。

民生服务

冬季供暖计费:巧用政策可省钱

新华社10月31日电 从11月1日起,北方多地开启冬季供暖模式,供暖热力计费标准成为人们关注的热点。目前,各地多以按热流量计费和按总面积计费方式为主,计费标准不一。专家提醒,碰到暖气不热、房子不住等情况,居民看懂政策可省钱。

每到供暖期都会有市民询问,“房子不住该咋办?”遇到这种情况,各地多采取用户提前向供热企业申请,由供热企业全额收取暖气费的方式。在甘肃省兰州市,用户申请审核通过后,按热流量计费用户只需缴纳标准热费的30%,按总面积计费用户只需缴纳暖气费的10%,不需全额缴纳暖气费。

在供暖期内,居民碰到供暖设备故障、室内温度不高等情况该咋办?通常各地规定,室内供热温度不得低于18℃。遇到不达标情况,各地供热单位通常采取及时组织抢修恢复供暖方式。在甘肃省兰州市,《兰州市供热用热条例》规定,室内温度未达到规定标准的,用户可以向供热单位投诉,因供热单位责任连续停止供热超过24小时的,需向用户退还当日热费。

冬季供暖是一件利民、惠民的暖心事,多地已开通供热服务热线用于解决用户供热问题。专家建议,用户遇到供暖问题,要及时通过热线沟通解决问题,“莫让暖心事变成闹心事”。

熬制中药不宜用铁锅

新华社10月31日电 秋冬之交,正是感冒流行的季节。很多市民都会通过熬制中药预防和治理感冒。专家提醒,中药忌铁,不能用铁锅来熬制中药。

云南省第一人民医院中医科主治医师肖雷说,日常生活中偶尔会发生用铁锅熬中药的现象,这样熬法并不安全。因为药材中的有效成分会与铁发生化学反应,使药效不稳定。通常应该使用不锈钢制品或者砂锅熬制中药。

昆明理工大学公共政策研究中心教授黎尔平介绍,中国是很早使用陶器、铁器和铜器的国家,但在煮中药时,古人早就知道了不宜用铁器煎煮。

黎尔平说,铁离子容易与中草药的



鞣酸、鞣质成分发生沉淀反应,产生其他物质,因此传统的煮中药器皿是瓦罐和砂锅。

肖雷建议,市民熬制中药,应尽可能选用组方不复杂的中药材,同时要注意把握剂量,确保药性安全有效。最关键的是应该遵照医嘱,在中医医生的指导下正确煎药,防止药物中毒。

姜老太修肤堂

征集100名皮肤病患者到店免费试用

广告

好消息!好消息!凡皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、顽癣、疮等皮肤病患者,现均可到店免费试用,试用不花一分钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。

免费体验,等您报名

如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤问题的折磨,奇痒难忍,想迫切改变眼前的烦恼,现在就可以拨打电话0370-8991108报名预约。凡报名预约者还可免费获得药皂一盒,机会难得,不容错过!

免费体验地址:商丘市文化路电业局大门西侧

电话:0370-8991108

夏邑县康复西路69号烟草局大门西侧

电话:0370-6888995



广告审查批准文号:
苏医械广审(文)第2016070322号